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про що свідчить високий відсоток правильних відповідей на тестові та 

ситуаційні завдання, який у середньому склав 90-95%. Загалом за 1 семестр 

2017-2018 навчального року успішно пройшли онлайн курс і отримали 

сертифікат 415 студентів. 

З метою оцінки ефективності розроблених і впроваджених он-лайн курсів 

проведено анкетування студентів, яке показало: використання дистанційних 

навчальних технологій при підготовці до практичних занять дозволяє більшості 

студентів для досягнення того ж результату, що і при традиційних формах 

підготовки, досягти істотної економії часу. Респонденти відзначають появу 

мотивації до вивчення навчального матеріалу завдяки отриманню актуальної, 

різнопланової інформації, яка відповідає вимогам навчальної програми, 

оперативному усуненню виникаючих питань в процесі консультування з 

викладачем. Студенти також відмітили високу наочність і зручність 

запропонованих курсів. При контролі знань і умінь на практичних заняттях 

спостерігається істотне підвищення якісної успішності студентів.  

Висновок: використання онлайн курсу в освітньому процесі кафедри 

загальної практики – сімейної медицини забезпечує формування професійно-

важливих компетенцій сімейного лікаря у майбутніх фахівців, дозволяє 

оптимізувати навчальний процес студентів, а також допомагає викладачам 

ефективно контролювати результативність вивчення додаткового матеріалу, 

винесеного на самостійне вивчення. 

 

 

УДК 378.147.091.2:[004.42:61]  

ЗАСТОСУВАННЯ РЕСУРСІВ КОМП'ЮТЕРИЗОВАНОЇ МЕДИЧНОЇ 

ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ ДЛЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

Нечипоренко Ю.Л. 

Запорізький державний медичний університет 

Ключові слова: комп'ютеризована медична інформаційна система, 

стаціонар, навчальний процес, практичні заняття студентів 

Вступ. В даний час привабливою є системна інтеграція медичних 

інформаційних систем (МІС), медичних експертних систем (МЕС), електронних 

медичних карт (ЕМК), освітнього програмного забезпечення в хмарний сервіс 

моніторингу та управління здоров'ям. 

Мета дослідження: застосування ресурсів комп'ютеризованої медичної 

інформаційної системи для навчального процесу.  

Матеріал і методи. Розроблюється МІС адаптована для потреб Навчально-

наукового медичного центру "Університетська клініка" ЗДМУ (ННМЦ ЗДМУ). 

Склад системи: операційна система Ubuntu/Linux; система керування базами 

даних PostgreSQL; мова програмування Ruby; фреймворк Ruby on Rails; система 

керування версіями Git. 
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Рис.1. Сценарій роботи комп'ютеризованої медичної інформаційної системи 

ННМЦ. Об'єкти практики студентів в стаціонарі 
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Отримані результати і висновки. Проведено обстеження наявної МІС; 

розроблено окремий модуль МІС для обліку роботи стаціонару; розроблено базу 

даних (БД) форми 003/о "Медична картка стаціонарного хворого" на базі ЕМК. 

Згідно до сценарію роботи інформаційної системи ННМЦ (дивись рис.1) об'єкти 

практики студентів лікуванню в стаціонарі планується застосувати для засвоєння 

студентами навичок роботи в реальній МІС на різних рівнях управління, 

користування МЕС, обміну інформацією між різними медичними установами, 

надання телемедичних консультацій. 
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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЛІКАРЯ  

В УМОВАХ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

Олійник П.В., Галаджун З.Я. 

Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького 

Ключові слова: медична та фармацевтична інформація, лікарські засоби, 

екстрена медична допомога, надзвичайні ситуації, електронний носій інформації 

Вступ. Інформаційне забезпечення професійної діяльності лікаря в умовах 

надзвичайних ситуацій (НС) мирного і воєнного часу є важливим чинником, 

який впливає на якість надання медичної допомоги і лікування постраждалого 

населення [2]. Особливо це стосується питань інформації про лікарські засоби 

(ЛЗ) та організації системи інформаційної забезпеченості лікарів екстреної 

медичної допомоги (ЕМД) про ЛЗ, які необхідні для надання медичної допомоги 

і лікування постраждалого населення в екстремальних умовах НС [1].  

У всьому світі спостерігається стійка тенденція до зростання кількості НС 

природного, техногенного і соціально-політичного походження. Особливістю 

надання ЕМД постраждалому населенню в умовах НС є необхідність прийняття 

рішення про призначення і застосування лікарських засобів (ЛЗ)  під час 

надходження значної кількості постраждалих, які потребують одночасного 

швидкого обстеження і лікування. В цих умовах у лікаря ЕМД виникає гостра 

потреба в інформації про ЛЗ, їх фармакологічні властивості, фармакокінетику, 

показання до застосування, спосіб застосу¬вання та дози, побічну дію, 

протипоказання до призначення, дані про взаємодію з інши¬ми ЛЗ. За таких 

обставин, пошук інформації про ЛЗ на паперових носіях є неможливим, тому що 

потребує значної кількості часу. Пошук необхідної інформації в Інтернеті також 

потребує значної кількості часу і наявності комп’ютера на оснащенні бригади 

ЕМД. Окрім того, в умовах НС як мирного так і воєнного часу, Інтернет може 
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